

ADDENDUM 2

Bid 18-056MG Medical Equipment & Supplies

April 16, 2018

Questions & Answers:

1. I need to verify if the bid will also be utilized for Health Sciences, CTE, EMS, LPN, etc. training classes.

ANSWER: *This bid contract will be utilized to purchase materials for classroom instruction in preparing LPN, CNA and EMT students for clinicals. Materials included in this Bid can also be purchased for Pre-Med, Vet Med, First Responder and Wild Land Fire Fighting classes.*

2. How long is this contract for?

ANSWER: *See Bid Term, bottom of Page 1.*

3. Are there any renewals?

ANSWER: *See Bid Term, bottom of Page 1. There are no renewals.*

4. This is a six year contract. Will this update yearly?

ANSWER: *Upon award, the awarded vendors will enter into a Price Agreement for the full six year term. There will be no yearly Price Agreement renewals.*

5. Would you be sending out a renewal letter each year for new items and updated catalogs?

ANSWER: *No annual renewal letters will be sent. Updated catalogs and price lists would be required if there is a price adjustment of any kind, per the terms addressed in Terms & Conditions, Paragraph 3, Price Escalation, Page 10.*

6. Would having a list price available through our website meet the requirement of MSRP price list?

ANSWER: *Yes. See Bid Price Form, Items 19 and 20.*

Include this signed and dated Addendum and Acknowledgement with your offer. If your offer has already been submitted to APS, please send this signed and dated Addendum and Acknowledgement via email to Marilee.Gallacher@aps.edu. Acknowledgement not signed, dated and returned may deem the Bid submission as non-responsive, and Bid may be rejected.

Thank you for your interest in Albuquerque Public Schools.



Marilee P. Gallacher, SPSM
Senior Buyer

APS Procurement Department

ADDENDUM #2 ACKNOWLEDGEMENT:

Business Name

Signature

Date